

Napirendi pontok:**1. INTERREG Szlovákia-Magyarország Együttműködési Program keretében pályázat benyújtásáról döntés***Előterjesztő: Ferencz Gyöngyi polgármester***2. Önkormányzatok rendkívüli támogatása c. felhívásra pályázat benyújtásáról döntés***Előterjesztő: Ferencz Gyöngyi polgármester***3. Szob Város Szakorvosi Rendelőintézete szakorvosi óraszám átcsoportosításáról döntés***Előterjesztő: Ferencz Gyöngyi polgármester***1. INTERREG Szlovákia-Magyarország Együttműködési Program keretében pályázat benyújtásáról döntés**

Ferencz Gyöngyi polgármester: elmondja, hogy az írásos előterjesztés kiküldésre került. Szeptember 15-ig lehetőség van egy INTERREG-es pályázat benyújtására. A kisvasút telephely felújítása jelenleg is folyamatban van. A kivitelezőnek november 30-ig van ideje arra, hogy ezt befejezze. A kivitelező azt a tájékoztatást adta, hogy október végére befejezi a munkát. Mindenki előtt ismert, hogy ebbe, a folyamatban lévő pályázati lehetőségbe nem fért minden bele, amit a kisvasút telephelyén meg kellene csinálni.

Beszéltek korábban róla, hogy a későbbiek folyamán a nagy lerakóból lehetne egy színpadot kialakítani nézőtérrel, öltözővel, illetve a területen lévő régi vágányok felújítását meg kell majd oldani. A kisvasutat működtető társaság képviselője azt is javasolta, hogy a takarékoság elve miatt egy napelemes szerelvény beszerzése is hasznos lenne. Ebbe a pályázatba ezeket most bele lehetne tenni. Az INTERREG-es pályázathoz mindenképp kell egy szlovákiai partner, amely Feketebalog lenne. Náluk is van kisvasút és hasonló felújítást hajtanának végre. A keret erre 1 millió euró. Nem tudják még a költségeket, de úgy gondolják, hogy megfelelnek, így 500 ezer euró lenne mindkét önkormányzatnak. Hozzáteszi, hogy még az sem biztos, hogy így lesz a megosztás. Ugyanúgy, mint a Védőszárny Idősothton pályázata esetében – amely szintén INTERREG forrásból valósult meg -, 5%-os saját forrást kell biztosítani. Hozzáteszi, hogy mivel még nem tudják a bekerülési költségeket, így pontosan nem tudják meghatározni az 5%-os saját forrás összegét sem. Nagyon hirtelen jött ez a lehetőség, de amennyiben nem szeretnének lemaradni róla, mindenképp szükséges a képviselő-testületi döntés arról, hogy a pályázatot benyújthassák.

Zentai Tibor képviselő: megkérdezi, hogy meg tud valósulni az egész projekt ennyiből?

Ferencz Gyöngyi polgármester: kérdésére válaszolva elmondja, hogy egyelőre nem tudják, mert most készítik elő a pályázatot, nincsenek meg még a pontos összegek. A működtető cég képviselője, Kettler Tibor készíti elő a pályázatot.

Zentai Kornél képviselő: megkérdezi, hogy ezt a pályázatot csak erre lehet benyújtani?

Ferencz Gyöngyi polgármester: kérdésére válaszolva tájékoztatja a jelenlévőket, hogy ez egy örökségvédelmi pályázat. Elmondja, hogy felvette a kapcsolatot az egyházzal, mert szerette volna ebbe a pályázatba a Kálvária és az orgona felújítását beletenni, de azt mondták, hogy nincs annyira előkészítve nekik a projekt, hogy hirtelen ezt pályázat formájában be tudják nyújtani. Így másra nem tudják. Miután ez örökségvédelmi pályázat, csak azért tudják benyújtani a kisvasútra, mert Feketebalog településnek műemléki a kisvasútja, így tudnak hozzá

kapcsolódni. Elmondja, hogy nem sok esélyt lát arra, hogy nyertes lesz a pályázat, de a működtető ragaszkodik hozzá, hogy azért próbálják meg. Ha nyer a pályázat, akkor be tudják fejezni azt, amit szerettek volna még a kisvasút felújítása kapcsán megvalósítani, ha nem, akkor nem. Egy próbát megér véleménye szerint.

Zentai Tibor képviselő: véleménye szerint az 500 ezer eurós összegbe ennyi minden nem is fog beleférni.

Ferencz Gyöngyi polgármester: véleménye szerint a legtöbbet kell kihozni a pályázatból. Hozzáteszi, hogy még az sem elképzelhetetlen, hogy a működtető vállalja majd a saját forrás összegének kifizetését. Nyilván ez csak akkor lesz tárgyalás alapja, ha támogatásban részesítik majd a pályázatot. Javasolja, hogy döntsenek a pályázat benyújtásáról.

További kérdés, hozzászólás nem hangzik el, a jelen lévő 6 fő képviselő 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 136/2023. (IX. 12.) sz. Kt. határozata

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázatot kíván benyújtani a szlovákiai Feketebalog település partnerségével az INTERREG Szlovákia-Magyarország Együttműködési Program keretében meghirdetett pályázati felhívásra a szobi kisvasúti telephely felújítására.

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt továbbá, hogy a pályázat támogatásban részesülése esetén, annak megvalósításához a szükséges 5 %-os saját forrást költségvetéséből biztosítja.

Felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására és az ehhez szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. szeptember 15.

2. Önkormányzatok rendkívüli támogatása c. felhívásra pályázat benyújtásáról döntés

Ferencz Gyöngyi polgármester: tájékoztatja a jelenlévőket, hogy egy ilyen pályázatot idén már benyújtottak 6,5 millió Ft-ra. Ennek eredményéről még értesítést nem kaptak. Emlékezteti a képviselőket, hogy a kistérségi társulás ide tartozik, Szob Város Önkormányzata felel érte, beleértve a gazdálkodását is. A kistérséghez tartozik az orvosi ügyeleti ellátás, melynek díját már a múlt évben sem fizette Zebegény. Nagyon sok tartozása van és erre a tartozásra szeretnék benyújtani ezt a pályázatot. Ezt csak Szob Város Önkormányzata tudja benyújtani, melyről határozatot kell hoznia a képviselő-testületnek. Egyelőre összeget sem tudnak, mert nem tudják megnyitni a pályázati rendszert addig, amíg a másik, már benyújtott pályázat le nem zárul, döntés nem születik róla. A pénzügyi irodavezető egyeztetett a Kincstárral, akik azt mondták, hogy amint a rendszer engedő, nyújtjuk be a pályázatot.

Zentai Kornél képviselő: megkérdezi, hogy kb. milyen összegű a tartozása?

Ferencz Gyöngyi polgármester: kérdésére válaszolva tájékoztatja a jelenlévőket, hogy 2022. évre vonatkozó tartozás is van, illetve a jelenlegi évre is. De csak 3 hónapot tudnak érvényesíteni ebből. Nincs 1,5 millió Ft. De nem tudják kifizetni. Így valamennyi rendeződne. Javasolja, hogy döntsenek a pályázat benyújtásáról.

A képviselők a javaslattal láthatóan egyetértenek.

A jelen lévő 6 fő képviselő 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 137/2023. (IX. 12.) sz. Kt. határozata

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani a Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény 3. melléklet 2.1.5 pont szerinti önkormányzatok rendkívüli támogatására kiírt pályázati felhívásra az önkormányzat működőképessége megőrzése érdekében.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a pályázat benyújtására és a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: értelemszerű

3. Szob Város Szakorvosi Rendelőintézete szakorvosi óraszám átcsoportosításáról döntés

Ferencz Gyöngyi polgármester: elmondja, hogy a rendelőintézet megkereste a képviselő-testületet azzal, hogy 9 órában szakpszichológust szeretne az intézményben foglalkoztatni. El is kezdték intézni, hogy a működési engedélyükbe belekerüljön ez a szakorvosi ellátás. Az ÁNTSZ kérte, hogy a fenntartó is hozzon egy határozatot arról, hogy a más szakterületen meglévő kapacitás átcsoportosításhoz hozzájárul. Lényegében a pszichiátriai szakorvosi órából kerülne át 9 óra a pszichológiai szakorvosi területre. Megítélése szerint támogatni kell minden olyan kezdeményezést, amely a szakorvosi ellátottság bővítését célozza az intézményben.

A képviselők láthatóan egyetértenek a polgármester által megfogalmazott javaslattal.

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el, a jelen lévő 6 fő képviselő 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 138/2023. (IX. 12.) sz. Kt. határozata

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Szob Város Szakorvosi Rendelőintézete (a továbbiakban: Intézmény) fenntartója hozzájárulását adja, hogy az Intézményben a 35 pszichiátria szakorvosi órából 9 óra pszichológia szakorvosi területre kerüljön átcsoportosításra.

Egyben nyilatkozik arról, hogy a fenti átcsoportosítás nem ütközik az Intézmény pályázatában vállalt kötelezettségeibe, valamint megfelel az egészségügyi ellátórendszer fejlesztéséről szóló 2006. évi CXXXII. törvényben meghatározott feltételeknek.

Felkéri a polgármestert és az intézményvezetőt, hogy a döntésével kapcsolatos intézkedések megtételéről gondoskodják.

Felelős: polgármester, intézményvezető

Határidő: értelemszerű

Miután a képviselők részéről kérdés, hozzászólás, észrevétel nem hangzik el, a polgármester a rendkívüli nyilvános ülést bezárja.


Ferencz Gyöngyi
polgármester


Tóth Lajos
alpolgármester
jegyzőkönyv-hitelesítő

Kmf.



dr. Holocsi Krisztián
jegyző


Fésűs József
képviselő
jegyzőkönyv-hitelesítő

